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Керівникам закладів  

загальної середньої освіти 

 

 Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 01 липня 

2026 № 1/14217-26 «Про організацію харчування учнів» щодо виконання 

доручення Прем’єр-міністра України Юлії Свириденко від 22 червня 2026 р. 

№ 20645/1/1-26 до листа Офісу Президента України від 08 червня 2026 р. № 

41-01/1065 стосовно забезпечення впровадження щотижневого моніторингу 

готовності шкільної мережі до забезпечення повного охоплення гарячим 

харчуванням учнів 1–11 класів у розрізі кожного окремого закладу загальної 

середньої освіти (далі – ЗЗСО) на базі програмно-апаратного комплексу 

«Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі – 

ПАК «АІКОМ») повідомляємо. 

 Внесення інформації для щотижневого моніторингу готовності шкільної 

мережі до забезпечення повного охоплення гарячим харчуванням учнів 1–11 

(12) класів у розрізі кожного окремого ЗЗСО буде відбуватися засобами 

оновленого ПАК «АІКОМ» (далі - АІКОМ-2). 

 З метою виконання доручення Прем’єр-міністра України, враховуючи 

щотижневу (щопонеділка) періодичність надання інформації, просимо 

забезпечити якісне та своєчасне внесення ЗЗСО в АІКОМ-2 інформації про 

готовність закладу до забезпечення харчування учнів 1–11(12) класів з 01 

вересня 2026 року. 

 Відповідні дані ЗЗСО потрібно внести до АІКОМ-2 наступним чином: 

1) шляхом постійного оновлення та підтримки в актуальному стані даних 

«Блоку харчування» (доступні послуги > інформація про заклад освіти > 

оновлення ЗЗСО, лінк на покрокову інструкцію - https://cutt.ly/mt7UBnwO ); 

2) шляхом постійного оновлення та підтримки в актуальному стані 

індивідуальних карток обліку учнів в частині відомостей про (1) забезпечення 
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гарячим харчуванням, (2) забезпечення безкоштовним харчуванням (доступні 

послуги > інформація про здобувачів освіти > оновлення освітнього профілю 

дитини, лінк на покрокову інструкцію - https://cutt.ly/Bt7UNIWQ ); 

3) за рахунок заповнення окремого опитувальника щодо готовності до 

забезпечення харчуванням дітей з початку 2026/2027 н.р. (доступні послуги > 

опитування > активні опитування > моніторинг стану організації харчування 

та потреб закладів освіти, лінк на покрокову інструкцію - 

https://cutt.ly/It5lZlgV). 

 Зверніть увагу, якщо ЗЗСО спроможний забезпечити харчуванням учнів, 

які здобувають освіту в ньому, то повне та одноразове внесення якісних даних 

стосовно готовності ЗЗСО забезпечити харчуванням учнів або запланованих 

заходів, необхідних для забезпечення повного охоплення гарячим 

харчуванням учнів, виключить обов’язкове щотижневе заповнення 

інформації. 

 Вносити зміни в подальшому потрібно буде у разі необхідності, що 

покаже динаміку підготовки ЗЗСО до організації харчування. 

 Функціонал АІКОМ-2 має рівні вивантаження, внаслідок чого 

моніторинг можна буде проводити як на рівні місцевих бюджетів, так і на рівні 

МОН.  

 Повноту та достовірність внесеної ЗЗСО інформації МОН буде 

аналізувати відповідно до щотижневого вивантаження з АІКОМ-2, а також 

проаналізовану інформацію про вжиті заходи з організації харчування 

щотижня спрямовувати до Офісу Президента України та Кабінету Міністрів 

України. 

У разі виникнення технічних питань просимо звертатися до технічної 

підтримки: тел.: +38(073) – 233–34–25, електронна адреса: 

support.aikom@iea.gov.ua. 

 Додатково інформуємо, що дані всі верифікуються, тому при заповнення 

уважно читайте всі рядки та колонки, практику маємо при заповнені вкладки 

«ЕНЕРГЕТИКА». 

Додаток: на 12 арк. 

 

Заступник начальника –завідувач 

сектору виховної та позашкільної  

освіти управління освіти 

Чернівецької міської ради                                                         Надія ШЕВЧЕНКО 
 

Ганна ЗАХОТІЙ 0937846729 
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